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V Hradci Králové dne 22.3.2024 

 
 
Žádost o sponzorský dar:  
Finanční příspěvek na nadstandardního ICT vybavení pro děti a žáky 
 

PROSÍM POMOZTE S NÁMI ZMĚNIT BUDOUCNOST NEMOCNÝM DĚTEM 
 
    Jsme Centrum PROINTEPO, unikátní denní zařízení, které poskytuje komplexní péči 79 dětem s 
tělesným a kombinovaným postižením včetně zrakového a pomáhá tak zlepšit jejich zdravotní stav. 
Unikátnost tohoto zařízení spočívá ve spojení školní, sociální a rehabilitační péče pod jednou 
střechou. Učitelé, asistenti, terapeuti (fyzioterapie, logopedie, ergoterapie, psychologie) a další 
odborní zaměstnanci mohou tak úzce spolupracovat a nabídnout dětem maximální péči a pomoc. 
Naše zařízení funguje již 29 let a pomohlo desítkám dětem zapojit se do běžného života.  
 

Dovolujeme se na Vás obrátit s žádostí o finanční příspěvek na nákup ICT vybavení 
„dataprojektor“, který by využívali děti a žáci ke kvalitnímu a modernímu vzdělávání  

ve škole. 
 
Díky tomuto dataprojektoru budeme mít možnost zvýšit úroveň vzdělávání. Prostřednictvím 3LCD laserové 
technologie jsou obraz i barvy dostatečně jasné a jsou vidět všechny potřebné detaily. Dataprojektor umožňuje 
zpestřit výuku o interaktivní prezentace a naučit děti a žáky pracovat s novými technologiemi. Dataprojektor má 
dotykové ovládání a podporuje dvě pera, a tak umožňuje maximálně interaktivní práci. 

 
Díky Vaší pomoci a podpoře, pomůžete realizovat cíle pro zlepšení života handicapovaných dětí.  
 
Více o naší činnosti se dozvíte na www.prointepo.org a 
https://www.facebook.com/centrum.prointepo 
 
Velmi Vám děkujeme 
 
                                                                                       

Mgr. Miriam Urbanová 
                                                                                                               ředitelka škol 

http://www.prointepo.org/
https://www.facebook.com/centrum.prointepo
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Dataprojektor Epson EB-760W 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Nativní rozlišení                                         1280 x 800 
Technologie projekce                                LCD 
Svítivost                                                       4100 ANSI 
Životnost lampy v ECO provozu              nad 10.000 hodin hodin 
Kontrast                                                       2500000 : 1 
Hmotnost                                                     5.9 kg 
 

 
 

 
Cena vč. montáže a ovládací jednotky 60 000,- s DPH. 
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